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	 Celé	náměstí	je	rámováno	budovami	převážně	určenými	k	bydlení	s	výjimkou	východní	strany,	kde	se	nachází	hlavní	pozemní	
komunikace	ve	směrech	Vrchlabí	 –	Janské	Lázně.	Budova	 infocentra	pomyslně	uzavírá	oblast	nového	náměstí	a	vytváří	barié-
ru	mezi	 jednotlivými	prostory.	Podoba	infocentra	 je	obdélníkového	půdorysu	se	sedlovou	střechou,	která	 je	pro	horskou	oblast	
Krkonoš	typická	a	s	otevřeným	veřejným	zádveřím.	Hlavní	rohový	prostor	infocentra	je	prosvětlen	a	pohledově	zpřístupněn	z	pros-
toru	náměstí.	Součástí	budovy	infocentra	jsou	i	veřejné	toalety	pro	muže	a	ženy,	a	rovněž	pro	osoby	s	omezenou	možností	pohybu.	
Při	vstupu	na	náměstí	nás	uvítá	nová	podoba	infocentra	společně	se	sochou	sv.	Michaela	Archanděla.

  Náměstí	v	Černém	Dole	je	situované	ve	svahu	se	stoupáním	v	průměru	5-8	%.	Ve	středu	nového	náměstí	vznikne	kruhový	vodní	
prvek	o	průměru	17m,	který	se	přizpůsobuje	svažité	povaze	terénu	pomocí	dvou	schodišť.	Atypická	podoba	prvku	byla	inspirovaná	
horskou	oblastí	Krkonoš	a	nestandardní	zeměpisnou	polohou	městyse	Černý	důl,	zapříčiněné	nedaleko	se	nacházejícím	vápencov-
ým	lomem.	Vodní	prvek	je	navržený	pro	všechna	sezónní	užití.	V	období	zimy	je	vodní	prvek	upraven	tak,	aby	se	přetvořil	v	ledovou	
plochu	s	možností	využití	veřejného	kluziště.	V	letním	období	vodní	prvek	slouží	k	převážně	k	relaxaci	a	případnému	ochlazení	oby-
vatel	či	návštěvníku,	kdy	mají	možnost	přístupu	dovnitř.	Jednotlivé	betonové	desky,	které	představují	modelaci	terénu,	jsou	vysoké	
5	cm.	V	nich	je	zabudovaný	chladicí	systém	pro	kluziště,	pomocí	roztažených	trubek	s	proudící	chladící	kapalinou	poháněnou	čer-
padlem.	Veškerá	chladící	technika	je	umístěná	v	nové	stavbě	infocentra	v	těsné	blízkosti.	
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	 Projekt	revitalizace	náměstí	v	Černém	dole,	malebné	podhorské	obce	na	úpatí	Černé	hory	v	Krkonoších,	přináší	komplexní	přístup	k	proměně	veřejného	prostoru.	Jeho	hlavním	cílem	je	vytvořit	centrum	obce,	které	bude	nejen	přívětivé	a	efektivní,	ale	také	in-
spirované	místní	identitou.	Prostor	je	rozčleněn	do	dvou	částí	–	náměstí	a	parku.	Výrazným	bodem	projektu	je	centrální	vodní	prvek,	který	slouží	v	teplých	dnech	jako	relaxační	zóna	a	v	zimním	období	se	transformuje	na	kluziště.	Atypický	vodní	prvek	nejen	esteticky	
obohacuje	prostor,	ale	také	symbolicky	odkazuje	na	jedinečnou	identitu	horského	sídla	a	jeho	zajímavého	reliéfního	umístění.	Zpevněná	plocha	náměstí	je	definovaná	oblými	organickými	tvary	schodišť,	které	vytváří	využitelné	rovné	plochy	pro	vodní	prvek	a	terasu	
restaurace.	Tento	princip	je	převeden	do	celé	podoby	náměstí	i	parkové	části.	


